

您的位置: 首页 - 财贸经济摘要

我国上市公司关联交易的实证研究(2003年第12期)

作者: 王瑞英 谢清喜 郭飞 发布时间: 2004-7-4 17:55:54

内容提要: 本文通过统计分析我国上市公司2002年和2003年第一季度的关联交易,对关联交易特征进行了实证分析,指出在证券监管加强的情况下上市公司的索取型关联交易具有更强的季度性和可操作性。本文认为非公平关联交易存在的内在动力是上市公司高管人员为了获得效用最大化,同时,高管人员从上市公司或关联方获得效用的大小决定了非公平关联交易的利益流向。

关键词: 索取型关联交易 付出型关联交易 高管人员 效用最大化

作者简介: 王瑞英, 同济大学经济与管理学院博士研究生, 200093。

谢清喜, 复旦大学经济学院博士研究生, 200433。

郭飞, 经济学硕士, 民生证券研究所高级研究员, 100031。

中图分类号: F276.6 文献标识码: A 文章编号: 1002—8102(2003)12—00—07

[\[推荐朋友\]](#) [\[关闭窗口\]](#) [\[回到顶部\]](#)

转载务经授权并请刊出本网站名

版权所有: 中国社会科学院人口与劳动经济研究所

您是第位访客